

# ORDRE DU JOUR

## COMMISSION CULTURE SPORT TOURISME

### DU LUNDI 1 OCTOBRE 2018 à 18H

**Personnes présentes :** Tania, Patrice, Jérôme, Franck, Isabelle B, Marie-Christine, Fabienne, Manu, Pascale.

**Personnes absentes ou excusées :** Isabelle C, Jean-Philippe, Christian.

#### 1. Célébration du 11/11/2018

Réaliser des panneaux avec les portraits des derniers Suménois ayant été identifiés comme morts lors de la première guerre. A exposer le 11 novembre aux Monument aux Morts. Demander les documents à Michel Bresson.

Prévenir les Anciens Combattants que des portraits seront affichés lors de la célébration.

Proposition de visionner « Les sentiers de la gloire » de Stanley Kubrick » (**contacter Ciné-Garrigues**) quelques jours avant le 11 novembre, voir si « Allons-Enfants » serait un partenaire possible, et pour que Michel Bresson intervienne sur qui étaient ces oubliés. Lui proposer une intervention de 5 minutes après les discours officiels.

#### 2. Spectacles de Noël des écoles

##### Proposition/organisation

**Spectacle pour les maternelles :** « contes carottés », marionnettes. Lieu : à la cantine de l'école publique, le mardi 11 décembre à 9h15, pour 61 enfants des deux écoles, une seule séance avec 2 contes, durée 50 minutes.

Aide installation : le 11 décembre à 7h30 ...**M-Christine et Patrick**, puis **M-Christine et Isabelle B** à 10h 15 pour rangement.

**Demander** de la moquette à L'Albarède. (ok Patrice?)

**Faire** une demande à la ComCom mise à disposition de la cantine.

**Spectacle pour les primaires :** « parallélépipède » ... **Patrice** doit les contacter pour négocier les tarifs (900€ maximum, tout compris spectacle, frais de déplacement, repas, hébergement chez l'habitant). Voir les dates possibles pour que Patrice puisse être disponible pour aider à l'installation.

#### 3. Les Arts Danses

Point sur les aménagements : voir où placer l'armoire ? dans le couloir ? dans le sas ? Voir les conditions de sécurité (pompiers, Sécurité ?)

#### 4. Proposition de RDV septembre 2019

Hommage à Jean Laporte : projet d'une soirée le samedi 7 septembre 2019, au Diguédan avec 2 ou 3 conteurs (Kamel Guennoun, Bernard Barbier, et ??) et des lectures de textes de Jeannot lus par des membres de sa famille. La famille Laporte est prête à fonder une association pour l'événement et la parution du 3°

volume des textes de Jeannot. Ce serait un Rendez-vous avec un budget de 1000€.

**5. Caravane de l'animation : le 5/12/2018**

Atelier créatif de cuisine sur le thème de Noël pour enfant de 6 à 13 ans accompagnés : demander des précisions sur le nombre de place, les inscriptions, la participation ... **Faire et distribuer des flyers** (selon places disponibles)

**6. Le jour de la nuit : 13/10/2018**

Rdv à la place de l'Église, à 18h avec bougie ou lanterne, déplacement jusqu'à la salle Ferrier, Serge Valentin racontera des contes merveilleux. Sur place : barbecue prêté par l'ACAM pour une grillée de châtaignes (**Gilbert et Bernard** s'en occupent). Contrat de 600 € pour Serge Valentin (ok).

**7. Questions diverses - pour info**

**La Sacem et les associations** : le club de basket a été interpellé par la Sacem, et une somme de 800 € leur a été réclamée ... Après un courrier de recours la somme réclamée a été ramenée à : 550€.

**Tableaux de Paul Chollet** : devis de 256 € pour refaire les encadrements, à placer à la mairie l'un dans l'entrée, l'autre dans la grande salle.

**Rallye Cigalois** : Patrice a rencontré Mme Varraud de La Dorelle. Elle habite juste en face du départ de la course. A cause des nuisances toute la journée, elle est obligée de quitter sa maison avec sa fille gravement malade. Elle s'est absentée le temps du rallye, et elle a appris (par le voisinage) que les organisateurs avaient installé leur groupe électrogène sur sa place de parking (sans l'avertir ni lui demander) et comme il est tombé en panne, ils se seraient directement « branchés » sur sa prise extérieure. Elle demande aussi que la zone de départ soit déplacée au-delà de chez elle. **Patrice** va prendre contact avec les organisateurs du Rallye Cigalois.

Prochaine réunion le **lundi 5 novembre à 18 heures**.